

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

РАСТУТ И КРЕПНУТ ПАРТИЙНЫЕ РЯДЫ

В прошлом году уч.-пристанская райкомом партии изучают и воспитывают свою активистов, теперь повседневно изучают и воспитывают свою активистов.

Улучшая работу по отбору и вовлечению в партию лучшей части колхозников и колхозниц, рабочих МТС и соколов. За весь год в партию было принят только 71 человек.

В этом году райком партии учёл эти недостатки и значительно улучшил работу по отбору в партию.

За полугодие районом партии тражды обсуждали вопрос о состояния партийной работы: на пленуме райкома, на совещании активистов и на семинаре секретарей парторганизаций. Кроме того, с секретарями первичных парторганизаций проведены индивидуальные беседы, на которых подробно разбирались условия работы каждой первичной организации и намечались практические мероприятия по улучшению её работы.

Эти мероприятия положительно сказались на всей партийной работе и в частности на работе по отбору лучших людей в партию.

Первичные партийные организации, плохо работавшие ранее с беспартийным

активом, теперь повседневно изучают и воспитывают свою активистов.

Улучшая работу по отбору и вовлечению в ВКП(б), районная партийная организация в сравнении с прошлым годом добилась значительных результатов. За полгода район партии принял только 100 человек (25 в члены ВКП(б) и 75 в кандидаты). Только во время весеннего сева в партию принято 64 человека.

Ряд первичных парторганизаций за это время привнес в свои ряды по четырем-пятью человек. Так, например, парторганизация Уч.-Пристанской МТС (секретарь тов. Королева) выросла на восемь человек, территориальная партийная организация Гроцкого сельсовета (секретарь тов. Чкалов) — на семь человек, ебланская территориальная парторганизация (секретарь тов. Лопатин) — на шесть человек, парторганизация Чернянского межлесоучастка (секретарь тов. Сапелкин) — на семь человек.

У. ТЕЛЕШОВА,
зас. орготделом Уч.-Пристанского района
ВКП(б).

Когда райком руководит конкретно

В недавнем прошлом колхоз «Искра Алтай» считался отставшим среди колхозов Алтайского района. Из года в год колхоз не выполнял своих обязательств перед государством. Плохо было с трудом дисциплинированы среди колхозников. Но стоило Алтайскому райкому ВКП(б) конкретно заняться этим колхозом, как он быстро поднялся в гору и теперь является на первых местах в районе.

Райком партии начал с того, что создал в колхозе первую парторганизацию, помог ей тесно связаться с колхозным активом, разоблачить и изгнать лжеколхозников.

Была повседневная поддержка со стороны райкома партии, парторганизация решала перенести управление колхоза, куда пробрались люди, не болевшие за колхозное хозяйство. Колхозники поддержали коммунистов и вынесли этот вопрос на общее собрание. Председатель управления колхоза избрал участника Отечественной войны коммуниста тов. Балажинца.

Тов. Балажинец с первых же дней проводил первостепенную работу по отставанию. План развития скотоводства значительно перевыполнен. План по поштамту выполнен на 103 процента, по крупному рогатому скоту — на 115 процентов, по овцам — на 140 процентов.

Колхоз «Искра Алтай» успешно спрашивается с проведением всех сельскохозяйственных кампаний. План весеннего сезона здесь выполнен на 119 процентов. Спасено 117 процентов к плану. Успешно заготавливается сено. Колхоз полностью подготовился к хлебоуборке и хлебосыше.

Коммунисты и комсомольцы колхоза, повседневно находясь среди колхозников, проводят читки газет, беседы, мобилизуют их на самоизвержение труда.

В. ЯРОВ.
(Наш корр.)

Семинар секретарей первичных парторганизаций

Петропавловский райком ВКП(б), готовясь к хлебоуборке и хлебосыше, на днях провёл семинар секретарей первичных парторганизаций. Принималось 17 человек.

На семинаре изучалась книга товарища Степана «О Великой Отечественной войне Советского Союза» и его первомайский приказ. Была прочитана лекция о военно-политическом и международном положении Советского Союза. Кроме этого, были тщательно обсуждены конкретные вопросы политической работы первичных орг-

анизаций во время уборки урожая и заготовки сельхозпродуктов.

В работе семинара участвовали секретари и заведующие отделами райкома ВКП(б).

Райком ВКП(б) решил провести так же семинары с секретарями комсомольских организаций, агитаторами и редакторами местных газет и боевых листков.

Л. АРИН,
секретарь Петропавловского района
ВКП(б).

Пленум райкома ВКП(б) Центрального района гор. Барнаула

18 июля состоялся X пленум райкома ВКП(б), Центрального района города Барнаула. Пленум обсудил вопрос о задачах политического воспитания комсомольцев и молодёжи и парторганизации руководства комсомолом. С докладом выступил секретарь райкома тов. Новыгеза И. М.

В прениях выступили секретарь парторганизации гор. Барнаула тов. Каринов, секретарь гор. Барнаула тов. Киселёва, секретарь гор. Барнаула тов. Киселёва.

В прениях по докладу выступили 20 человек. В том числе зам. зам. отд. пище-

ретара, секретаря парторганизации пристава тов. Львова, зам. секретаря партбюро швейфабрики «Иппонита» тов. Назимов, секретарь райкома ВЛКСМ тов. Капустина и другие. Всего выступило 8 человек.

Пленум принял развернутое решение по улучшению политической воспитации комсомольцев и молодёжи и по усилению парторганизации руководства комсомолом.

В связи с этим обращает на себя внимание

События в Германии

(Обзорение ТАСС)

20 июля было произведено покушение на Гитлера и на его близкайшее и непосредственное окружение. В связи с этим покушением в ночь на 21 июля германское радио передало ряд выступлений виднейших нацистских главарей. С заявлениями по радио выступили сам Гитлер, адмирал Дениц, Геринг. Лейтмотивом всех этих выступлений было требование полного подчинения как немецкой армии, так и немецкого тыла гитлеровскому правительству. Эти выступления гитлеровских главарей разоблачили, что покушение на Гитлера вовсе не представляется каким-либо изолированной попыткой антигитлеровской борьбы, а является одним из звеньев широкого военного заговора, организованного немецкими генералами и офицерами заговора, стоящего себе, повидимому, определенные политические цели.

В своём выступлении Гитлер прежде всего стремился уверить, что покушение на него является делом рук небольшой группы офицеров. Однако Гитлер тут же приподнял перечень мероприятий, предпринятых его правительством, в целях борьбы против заговора. Из этих мероприятий явствовало, что заговор охватил значительно более широкие круги, чем это пытались представить Гитлер. Гитлер обвинил об разования в Германии специальной « внутренней армии » и назначил командующим этой армии обер-офицера Гиммлера. Гиммлеру предоставлены самые широкие полномочия для расправы с приверженцами правительства. Отряды заговорщиков в помещении штаба верховного командования германской армии под командованием генерала Амакса с группой офицеров арестован генерал-полковником Пейнхером, начальником генерального штаба армии. Это утверждение было подтверждено в заявлении самого Гитлера. Гитлер называет генерала Гудериана на пост, ранее занимавшего Пейнхера.

По признанию радиопередатчика «Атлантика», сообщили, что заговорщики захватили помещение штаба верховного командования германской армии. Открытие магистрали в честь Рузвельта. По окончании голосования съезд прервал свою работу по поэтическому вече, когда он обратил внимание, что высказывание Рузвельта не получило поддержки. Рузвельт потребуется не менее двух третей всех голосов съезда. Съезд уполномочил национальный комитет партии изучить в будущем вопрос о нормах представительства на съезде.

С речами, призывающими к поддержке канцелярии Рузвельта, выступил сенатор Бэрк и вице-президент США Уолтер. После выступления Бэрка в течение получаса на съезде происходила манифестация в честь Рузвельта. По окончании голосования съезд прервал свою работу по поэтическому вече, когда он обратил внимание, что высказывание Рузвельта не получило поддержки. Рузвельт потребуется не менее двух третей всех голосов съезда. Съезд уполномочил национальный комитет партии изучить в будущем вопрос о нормах представительства на съезде.

Съезд также принял избирательную прог

рамму, в которой указывается, что первостепенной задачей Соединённых Штатов является борьба совместно с другими общинами нации за победу над врагом и за длительный спасительный мир.

Программа также высказывается за со

здание международного арбитражного суда с целью арбитража и урегулирования международных конфликтов.

Внешнеполитические разделы програм

мы не вызвали больших дискуссий.

Разовая борьба велась вокруг вопросов о раз

овых и религиозных меньшинствах.

Однако в окончательном виде

программа представляет собой поражение представителей южных штатов.

За принятие программы голосовало по

две трети большинства делегатов.

Съезд утвердил также поэтическое

введение в честь Рузвельта.

Съезд утвердил также поэтическое

введение в честь Рузвельта.